

COMUNICAÇÃO INTERNA

Nº 036/18 – Reitoria PROEX/CAE

DATA: 22/08/2018

DE: Pró-Reitoria de Extensão, Cultura e Comunidade - PROEX

PARA: Marcus Tomasi
Reitor da UDESC

ASSUNTO: Solicita alteração Edital Prape 02/2018

Magnífico Reitor,

Cumprimentando-o cordialmente, venho solicitar retificação no Edital PRAPE Nº 02/2018 2º Semestre, conforme abaixo:

Onde se lê:

2.1. O acadêmico deverá realizar sua inscrição na Direção de Extensão do Centro de Ensino onde está matriculado, **no período de 30 de julho a 29 de agosto de 2018**, no horário de funcionamento da mesma.

Leia-se:

2.1. O acadêmico deverá realizar sua inscrição na Direção de Extensão do Centro de Ensino onde está matriculado, **no período de 30 de julho a 30 de agosto de 2018**, no horário de funcionamento da mesma.

Justifica-se a alteração em decorrência da alteração na data do evento "Parque das Profissões" para o dia 29 de agosto de 2018, o qual contará com colaboração e participação das Direções de Extensão do *Campus I*. Culturalmente a data final prevista em edital para recebimento das inscrições é justamente a data em que as direções mais recebem documentações do programa e o conflito com o evento prejudicaria o atendimento aos alunos.

Sem mais, reitero votos de elevada estima e fico à disposição para esclarecimentos.

Respeitosamente,

De acordo.
22/08/18
Leandro Zvirtes
Leandro Zvirtes
Reitor em Exercício
Portaria nº 466/18

Fabio Napoleão
Pró-Reitor de Extensão, Cultura e Comunidade